

Отзыв

научного руководителя на аспиранта кафедры травматологии, ортопедии и хирургии экстремальных состояний ФГБОУ ВПО «Казанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации Зиатдинова Булата Гумаровича, представившему диссертацию «Совершенствование методов профилактики тромбозоболоческих осложнений после тотального эндопротезирования тазобедренного сустава» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15 - травматология и ортопедия.

Зиатдинов Булат Гумарович, 1986 года рождения, окончил педиатрический факультет Казанского государственного медицинского университета, в 2009 г. по специальности «Педиатрия».

С 2009 - по 2010 гг. обучался в клинической интернатуре на кафедре травматологии и ортопедии и ХЭС ГОУ ВПО «Казанского государственного медицинского университета» Федерального агентства по здравоохранению Российской Федерации.

С 2010 - по 2012 гг. обучался в клинической ординатуре на кафедре травматологии и ортопедии и ХЭС ГБОУ ВПО «Казанского государственного медицинского университета» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации.

С 2012 - по 2015 гг. обучался в аспирантуре на кафедре травматологии и ортопедии и ХЭС ГБОУ ВПО «Казанского государственного медицинского университета» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

В настоящее время является ассистентом кафедры травматологии, ортопедии и хирургии экстремальных состояний ФГБОУ ВПО «Казанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, а так же врачом травматологического отделения № 1 ГАУЗ «Городская клиническая больница № 7» г. Казань.

Успешно выполнил квалификационную работу по совершенствованию профилактических мер тромбопрофилактики у пациентов после эндопротезирования тазобедренного сустава. В основе работы лежит оценка эффективности лечения современными методами, в т.ч. эндопротезирование. Проводилась лабораторная диагностика, клинико-

рентгенологическая оценка состояния пациентов на этапах лечения. Важным звеном оказалось углубленное изучение свертывающей системы крови у пациентов что во многом обеспечило формирование системы профилактических мероприятий возможных интра- и послеоперационных осложнений.

Б.Г. Зиатдинов умеет анализировать и обобщать полученные данные. Результаты его научных исследований корректны и достоверны. Его профессиональная подготовка позволила добиться хороших успехов в научной и практической деятельности, как по месту основной работы, так и на кафедре травматологии, ортопедии и ХЭС Казанского медицинского университета.

В работе над кандидатской диссертацией показал высокий уровень врача-исследователя, работоспособность, объективность в интерпретации результатов научного исследования, ответственность, эрудированность, целеустремленность. Он способен творчески подойти к решению научно-исследовательских задач, логически провести сравнительный анализ полученных данных, хорошо владеет информационными технологиями. Является участником научных обществ, конференций, проводимых как в городском, республиканском, так и в общероссийском масштабах. Доклады, статьи, тезисы по теме его научной работы неизменно отмечаются как очень содержательные, научно и практически значимые.

За время работы над диссертацией Зиатдинов Б.Г. проявил себя зрелым научным работником, пытливым исследователем. Умело применяет свои знания в практической деятельности, осваивает новые методы обследования и лечения пациентов, интересуется последними достижениями в медицине. Булат Гумарович имеет склонность к научному анализу, исполнитель, коммуникабелен, пользуется уважением и авторитетом среди коллег и больных.

Основные научные результаты и положения диссертации опубликованы в 22 научных публикациях, 6 из них в реферируемых журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России.

Основные положения диссертации и результаты этапов исследования представлены и обсуждены на многих научных форумах за 2012 по 2018 годы. В 19 июня 2018 г. прошел апробацию кандидатской диссертации по теме «Совершенствование методов профилактики тромбоэмболических осложнений после тотального эндопротезирования тазобедренного сустава».

Таким образом, Зиатдинов Б.Г. обладает качествами, которые соответствуют требованиям ВАК Министерства образования и науки РФ, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет Д 208.061.06 ФГБОУ ВО «Приволжский исследовательский медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

**Заведующий кафедрой травматологии,
ортопедии и хирургии экстремальных
состояний**

**Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования "Казанский государственный медицинский
университет" Министерства здравоохранения Российской Федерации**

д.м.н., профессор



И.Ф.Ахтямов

Подпись <i>Ахтямова И.Ф.</i>	удостоверяю.
Специалист по кадрам	
<i>И.Ф.Ахтямов</i>	
«08»	02 20 19 г.